



## Protokoll Styrelsemöte

Närvarande: Kim Berglund (ordf.), Daniel Blomster, Gerd Vikström (suppleant), David Eriksson (verksamhetsledare och sekreterare), Fia Baumgartner (adjungerad)

Frånvarande: Leonard Lindberg, Annica Strömberg, Monika Johnsson, Jonny Landström (suppleant)

Plats: Idrottens hus

Tid: Tisdag 22 augusti 2023 kl. 17:30

§ 58. Mötets öppnades av ordförande kl 17:25

§ 59. Föregående styrelseprotokoll gicks igenom och godkändes

§ 60. Daniel Blomster utsågs till protokolljusterare

§ 61. **Ekonomi och förvaltning.**

- Ekonomin gicks igenom. Väckigt lite aktivitet som brukligt denna tid på året.
- Bokslut gick igenom. Det visar ett resultat på - 15 746,94 €. Stora delar av minusresultatet kan förklaras i återbetalning av stöd som ej utnyttjats men betalats ut i förskott, en ny hemsida samt en ny dator.
- Verksamhetsberättelsen lästes igenom och vissa justeringar gjordes. Styrelsen godkände bokslut och verksamhetsberättelsen för verksamhetsåret 2022-23.

§ 62. **Tävling och evenemang.**

- Upplägg för kommande säsong diskuterades. Styrelsen beslutade att VL lägger ut serieanmälan så fort som möjligt. Anmälan stänger den 12:e september.
- Anmälda lag till Uppland till kommande säsongen är:

**VÅSC**, 3 juniorlag (2 pojklag, 1 flicklag), 1 seniorlag (herr)

**FBC Åland**, 3 juniorlag (pojklag), 3 seniorlag (2 herrlag, 1 damlag)

Detta kan komma att justeras till månadsskiftet.

Styrelsen konstaterar att det blir mycket matcher och att vi kan komma att få problem med att tillsätta domare.

- Åland Sport Week. Tobias på ÅI jobbar vidare på att försöka lösa utomhusplanen. ÅIBF lägger ingen destomera tid på projektet förrän planen är löst.

§ 63. **Övriga frågor.**

- VL presenterade upplägg för en projektanställning inom ÅIBF som juniortränare. Syftet med anställningen skulle vara att bedriva uppstartsverksamhet och juniorträning i enlighet med medlemsföreningarnas önskemål. Styrelsen gav VL i uppdrag att formulera en ansökan och höra sig för med ÅI till vilket datum den ska skickas in. Om det är möjligt att få med ansökan redan 31 augusti så kan projektet eventuellt köra igång redan denna höst, annars blir det hösten 2024.
- Som en del av vårt jämställdhetsarbete skall VL höra av sig till högskolan på Åland och informera om vår verksamhet till nyinflyttade och studenter. GV kollar upp möjligheten att även synas hos ÅHS. I synnerhet riktar vi oss åt tjejer även om killar också är välkomna.
- VL har haft möte med Annina Berglund, utredare på ÅI. Feedback har lämnats angående de förändrade förutsättningarna för innebandyn på Åland.
- VL har märkt av ett ökat intresse för lag utifrån att söka sig till Åland för försäsongsmöjligheter. VL fick i uppdrag att undersöka möjligheterna till hur detta skulle kunna gynna förbundet även ekonomiskt.
- Höstmötet kommer att hållas 27 september kl 18:30. VL bokar passlig lokal.

§ 64. Nästa styrelsemöte hålls den 19 september kl 17:30.

§ 65. Mötet avslutades 19:43 av ordförande KB

  
David Eriksson, sekreterare

  
Daniel Blomster

  
Kim Berglund, ordförande